
چالش رویارویی تیم‌های باشگاهی و ملی ایران و عربستان 

سعودی برای کنفدراسیون فوتبال آسیا به یک معضل جدی 

تبدیل شده و در حالی که فدراسیون فوتبال ایران بارها برای 

حل این مشکل راهکار جدی و عملیاتی پیشنهاد کرده، طرف 

آسیایی زیر بار عدالت و حرف حساب نمی‌رود که نمی‌رود. 

البته اینکه فدراسیون فوتبال ایران در این مدت نقش مهم 

و درستی را در قبال این پرونده ایفا کرده یا خیر، جای بحث 

جدی دارد و شاید خود مقامات فدراسیون فوتبال ایران نیز 

این را قبول داشته باشند که در این پروژه، رفتاری ایده‌آل و 

مطلقا درست نداشته‌اند. 

در هر حال پس از جدی و پررنگ شدن اختلافات دو کشور 

ایران و عربستان سعودی در عرصه ورزش فوتبال، این عربستان 

بود که با توجه به نفوذش در کنفدراسیون فوتبال آسیا تا 

حدودی برگ‌های برنده را به سود خودش جمع‌آوری کرد 

اما دیری نپایید که این برگ برنده‌ها در کنفدراسیون فوتبال 

آسیا از آن ایران و طرف قطری شدند و سر عربستان در این 

ماجرا بی‌کلاه ماند. 

با درنظر گرفتن تمامی ابعاد این موضوع، کنفدراسیون فوتبال 

آسیا همچنان قصد ندارد برای خودش دردسرسازی کند 

و هر بار در قبال پرسش و مطالبه‌گری طرف ایرانی، توپ را 

به زمین فیفا انداخته و بهانه کسب اجازه از فیفا را روی میز 

مذاکرات قرار می‌دهد. 

در سفر اخیر شیخ سلمان به ایران به بهانه فینال لیگ قهرمانان 

آسیا، مقرر شد که حکم دادگاه عالی ورزش در محوریت نباشد و 

به جای آن دو کشور ایران و عربستان به حکم AFC تن بدهند. 

موضوعی که برای طرف ایرانی بسیار غیرمنطقی است اما در 

انتها شاید به احترام کنفدراسیون فوتبال آسیا آن را بپذیرد. 

 ،CAS آنچه مسلم است اینکه به‌رغم حکم تعادل گرایانه

بازی‌های ایران و عربستان همچنان در زمین بی‌طرف برگزار 

می‌شود. 

شیخ سلمان طبق آنچه در وب‌سایت رسمی AFC نیز آمده 

بر این باور است که رای دادگاه عالی ورزش بالاتر از تصمیم 

کنفدراسیون فوتبال آسیاست و بهتر است این موضوع ضمن 

آرامش دو طرف، در خود AFC تحلیل و بررسی شود. 

مقامات فدراسیون فوتبال ایران نیز مدعی هستند نقش مثبت 

و ممکن خود را در این پرونده ایفا کرده و اکنون باید طبق قانون 

مطیع دستور و صلاحدید کنفدراسیون فوتبال آسیا باشند. 

وب‌سایت »بین اسپورت« نیز در گزارشی از تصمیم‌گیری 

اخیر دادگاه عالی ورزش و نگاه خاص کنفدراسیون فوتبال 

آسیا به این موضوع آورده است: »عربستان در فصل پیش 

روی لیگ قهرمانان آسیا، چهار نماینده دارد و ایران با توجه 

به تعداد سهمیه خود باید خود را برای پذیرایی از عربستان در 

کشور ثالث آماده کند.« این موضوع برای عربستان هم صدق 

می‌کند اما مشخص است که برای کدام طرف هزینه بیشتری 

خواهد داشت و تیم‌های ایرانی هر بار در این فرآیند از تجربه 

بازی در کنار هواداران زیاد و قابل توجه خود محروم می‌شوند. 

»بین اسپورت« در ادامه گزارش خود می‌نویسد: »این اتفاق 

ممکن است در مراحل حذفی نیز گریبان ایران و عربستان را 

بگیرد و در آن مرحله خاص و سخت است که نقش این اتفاق 

منفی را بیش از پیش می‌شود حس و تجربه کرد.« 

ادعای چند روز پیش مدیران فوتبال ایران مبنی‌بر پیروزی 

برابر عربستان در CAS نیز با توجه به اظهارات شیخ سلمان 

آغشته به تضاد و دوگانگی به نظر می‌رسد. اگر ایران با همان 

قاطعیتی که مدعی بود، در دادگاه عالی ورزش به پیروزی 

رسیده، دو اتفاق، قابل مطالبه‌گری است؛ اول آنکه مدارک 

این پیروزی حقوقی منتشر شود و دوم اینکه مشخص شود چرا 

شیخ سلمان به این راحتی زیر بار حکم این دادگاه نرفته و در 

کمال آرامش از تداوم این وضعیت و بازی ایران و عربستان در 

زمین بی‌طرف سخن می‌گوید؟

فوتبال جایی برای سیاست ندارد، این را ریاست فیفا و شاید 

ریاست کنفدراسیون فوتبال آسیا با صدای بلند می‌گویند 

اما کیست که نداند و تایید نکند که سیاست به هر حال وارد 

فوتبال می‌شود و شاید هم برعکس. در هر حال نمی‌شود 

در خلأ، فوتبال را تماشا کرد و آن را زیر تیغ قضاوت ناموجه 

گرفت، فوتبال یک پدیده فراورزشی است و این یک واقعیت 

انکار‌ناپذیر است که حوادث اجتماعی و سیاسی در طول 

تاریخ از فوتبال استفاده کرده‌اند تا بهتر و بیشتر صدای خود 

را به مدیریت جهانی و مردم برسانند. 

انتقاد مورینیو از دور زدن فیرپلی مالی توسط سیتی

ژوزه مورینیو، سرمربی منچستریونایتد به انتقاد از منچسترسیتی و فرار 

آنها از فیرپلی مالی یوفا پرداخت. سیتی با دور زدن کمیته فیرپلی مالی 

در این چند سال توانسته هزینه‌های بسیاری انجام دهد و بازیکنان 

بسیاری را به خدمت بگیرد. در فهرست آنها بازیکنانی متنوع و با کیفیت 

حضور دارند و دست گواردیولا برای چینش تیمش بسیار باز است. 

حال مورینیو به انتقاد از این شرایط پرداخت و به‌خصوص به خط دفاع 

سیتی اشاره کرد که با حضور بازیکنانی مثل کایل واکر)50 میلیون 

پوند(، آیمریک لاپورته)57 میلیون پوند(، دانیلو)25/5 میلیون پوند( و 

بنجامین‌مندی)49/3 میلیون پوند( تقویت شده است. مورینیو گفت: »اگر 

به یک مدافع نیاز داشته باشم و مثال علتش این باشد که از سطح لوک 

شاو راضی نیستم، اینکه چهار مدافع به جایش بخرم خیلی راحت‌تر است. 

برخی باشگاه‌ها می‌توانند این کار را انجام دهند. ما سه سال است 

که دفاع چپ نخریده‌ایم و امیدواریم که لوک 

شاو به مدافعی که مد نظر ماست تبدیل 

شود. ولی در این مدت ما از متئو دارمیان 

استفاده کردیم، با اشلی یانگ بازی کردیم، 

با مارکوس روخو بازی کردیم. چهار 

مدافع نخریدیم. تفاوتی وجود 

دارد. برای خرید چهار مدافع 

شما به بازیکن‌یاب‌های خوب 

و پول نیاز دارید ولی ساخت 

بازیکن زمان می‌برد. 

ول  ا فصل  ر  د

حضورم، شرایط 

طوری بود که 

بازیکنانی مثل وین رونی و 

مایکل کریک دراختیارم بودند 

که بازیکنان فوق‌العاده‌ای 

آنها  هستند. در گذشته 

مهم‌ترین بازیکنان بودند 

ولی دوران درخشش‌شان به پایان 

رسید. کار کردن با بازیکنانی مثل لوک و 

آنتونی مارسیال دشوار بود زیرا برای مثال 

اینها بازیکنان با استعدادی هستند و باید 

روندی را طی کنند. انتقال حرفه‌ای‌گری، 

ثبات، کیفیت و... کار دشواری است و 

ساخت آن هم خیلی سخت است.«

فوتبال اروپا وقتی کنفدراسیون فوتبال آسیا زیر بار عدالت نمی‌رود

ایران و عربستان همچنان در زمین ثالث

نیکو کوواچ، سرمربی بایرن بعد از شکست مقابل دورتموند، از 

انتقاد بسیار شدید به عملکرد تیمش خودداری کرد. کوواچ 

بعد از بازی گفت: »از هر دو تیم یک بازی فوق‌العاده دیدیم 

و شاهد یک مسابقه فوتبال بی‌نظیر بودیم. یک بازی باز. 

ما در نیمه‌ اول بازی را در دست داشتیم ولی در نیمه‌ دوم 

این دورتموند بود که کنترل بازی را به دست گرفت. بعد 

از یک - یک شدن نتیجه ما توانستیم دوباره برگردیم و پیش 

بیفتیم ولی بعد دو گل دریافت کردیم. در نیمه دوم موفق 

نشدیم و از آن موقع بود که دورتموند توانست روی دروازه‌ ما 

موقعیت ایجاد کند. متاسفانه بازی را باختیم. هر چند نتیجه‌ 

بازی می‌توانست تساوی باشد.«

گنارو گتوزو، سرمربی میالن اعالم کرد نمی‌داند چه مدت دیگر 

در این باشگاه خواهد ماند. او در پاسخ به سوالی در مورد 

آینده‌اش گفت: »شما باید این را از لئوناردو)مدیر ورزشی 

میالن( بپرسید. این باشگاه هر زمانی که وقتش باشد، 

تصمیم‌گیری می‌کند. من همیشه آخرین نفری بودم که 

در این تابستان از تصمیم آنها مطلع می‌شدم و این منصفانه 

است کسانی که مسئول هستند، تصمیم‌گیری کنند. 

همه مصدومیت‌ها و مشکلاتی که داشتیم، باعث شد تیم 

متحدتر شود و اکنون بازیکنان هرکاری که من بخواهم را 

انجام می‌دهند. من آتشی در چشم آنها می‌بینم که آن را 

دوست دارم؛ »همبستگی و اشتیاقی برای با هم بودن.«

دورتموند با گل پیروزی‌بخش پاکو آلکاسر موفق شد بایرن مونیخ را در 

اولین درکلاسیکر فصل شکست دهد ولی ستاره‌ اصلی دورتموند در 

این جدال کسی نبود جز مارکو رویس.  رویس بعد از بازی گفت: 

»هر دو تیم نمایش عالی‌ای داشتند. ما در نیمه‌ اول شاهد یک بایرن 

قدرتمند بودیم ولی در نیمه دوم ما بودیم که خودمان را نشان دادیم، 

تهاجمی‌تر رفتار و فرصت‌های گلزنی خلق کردیم. یا از بالای دروازه 

وارد سکوها می‌شد یا توی دروازه می‌رفت. ولی پایم با توپ خیلی 

عالی تماس پیدا کرد و توپ وارد دروازه شد. درباره‌ پنالتی هم باید 

بگویم با سرعت خیلی زیاد به طرف دروازه می‌دویدم. اگر آن برخورد 

پنالتی نیست پس من از فوتبال چیزی نمی‌فهمم. من کسی نیستم 

که اهل شیرجه رفتن و شبیه‌سازی باشد.« 

ستایش از رویس بعد از دِرکلاسیکر کوواچ: تساوی نتیجه عادلانه‌تری بود گتوزو: نمی‌دانم تا کی مربی میلان هستم

مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی جهان ۲۰۱۸ با مقام سومی ایران به پایان رسید و همان‌طور که انتظار می‌رفت سهراب 

مرادی ستاره تیم ملی وزنه‌برداری ایران در این مسابقات بود. در واقع عشق‌آباد ترکمنستان برای مرادی خوش‌یمن بود و او 

توانست بار دیگر با خاطره خوش این شهر را ترک کند. مرادی سال ۲۰۱۷ و در بازی‌های داخل سالن آسیا با رکورد ۱۸۵ 

یک‌ضرب، ۲۲۸ دوضرب و مجموع ۴۱۳کیلوگرم قهرمان شد و توانست رکورد مجموع جهان را در دسته ۹۴کیلوگرم، یک 

کیلوگرم ارتقا دهد. یک سال بعد سهراب برای حضور در قهرمانی جهان به عشق‌آباد رفت و توانست هم سه طلا بگیرد و 

هم رکوردهای خیره‌کننده‌ای را به ثبت برساند. 

طبق گزارشی که »ایسنا« منتشر کرده، وزنه‌های سهراب مرادی در مسابقات قهرمانی جهان آن هم در دسته ۹۶کیلوگرم 

بسیار ارزشمند بود و این را زمانی که به رکوردهای اوزان بالاتر از ۹۶کیلوگرم، نگاهی بیندازیم متوجه می‌شویم که این 

وزنه‌بردار چه رکوردهایی به ثبت رسانده است.  رکورد مجموعی که سهراب مرادی به ثبت رساند از رکوردهای وزنه‌برداران 

وزن ۱۰۲کیلوگرم هم بیشتر بود. او حتی از نفر سوم دسته ۱۰۹کیلوگرم هم بیشتر وزنه زد. همچنین در حرکت دوضرب 

به غیر از سیمون مارتیروسیان ارمنستانی بقیه وزنه‌برداران دسته ۱۰۹کیلوگرم کمتر از ۲۳۰کیلوگرم سهراب مرادی وزنه 

زدند. نکته جالب دیگر اینکه سهراب مرادی از نفر اول گروه B دسته فوق‌سنگین هم بیشتر وزنه زده است.  اگر مرادی 

وزنه ۲۳۷کیلوگرم را هم مهار می‌کرد عملکرد فوق‌العاده‌تری از خود به نمایش می‌گذاشت. با این حال با همین وزنه‌های 

۱۸۶، ۲۳۰ و مجموع ۴۱۶کیلوگرم هم توانست یکی از ستاره‌های مسابقات جهانی باشد. 

باشگاه الیمپوس رم ایتالیا خواهان جذب فرشته کریمی، بازیکن تیم ملی فوتسال بانوان و محمدرضا سنگ‌سفیدی، بازیکن تیم 

ملی فوتسال آقایان شده است. کریمی در 28 شهریور و سنگ‌سفیدی دوم مهر به این کشور رفته‌اند تا بعد از حضور در تست‌های 

پزشکی باشگاه و تمرین‌های تیم، به صورت رسمی با الیمپوس قرارداد امضا کنند. اما با وجود گذشت حدود هشت هفته از 

رفتن کریمی و سنگ‌سفیدی به ایتالیا هنوز خبری از امضای قرارداد آنها نیست و این دو بازیکن هم‌اکنون بلاتکلیف در ایتالیا 

به سرمی‌برند.  طی این مدت هیچ خبری از آنها مخابره نشده و حتی در صفحات شخصی‌شان در فضای مجازی نیز پستی در 

این‌باره دیده نمی‌شود. تنها فرشته کریمی ۱۰روز بعد از حضور در تمرین‌های الیمپوس در مصاحبه‌ای اعلام کرد ظرف یک هفته 

وضعیتش در ایتالیا مشخص می‌شود اما الان یک ماه از این مصاحبه گذشته و خبری نشده است.  براساس اعلام نزدیکان این دو 

بازیکن، صادر نشدن ویزای کار دلیل اصلی طولانی شدن حضورشان در ایتالیا بوده و حتی امکان دارد کریمی و سنگ‌سفیدی 

بدون امضای قرارداد و بی‌نتیجه ماندن تلاش‌هایشان به ایران بازگردند.  سنگ‌سفیدی پیش از رفتن به ایتالیا با تیم مس سونگون 

قرارداد داشت و با گرفتن اجازه از این باشگاه، تمرین‌های تیمش را ترک کرد. حامد نجفی، مدیرعامل باشگاه مس سونگون در 

گفت‌وگو با »ایسنا«، درباره وضعیت این بازیکن توضیح داد: »ما به باشگاه الیمپوس ایمیل زدیم و خواستیم تعیین‌تکلیف کنند اما 

هنوز ایمیل ما را جواب نداده‌اند. به‌هرحال معتقدیم شأن این بازیکن و فوتسال ایران با چنین اتفاقاتی پایین می‌آید چراکه ایتالیا 

در رده‌بندی جهانی پایین‌تر از ایران است و باید شأن کشورمان حفظ شود. در حال حاضر چند هفته از حضور سنگ‌سفیدی در 

ایتالیا می‌گذرد و هنوز باشگاه خواهان او، جوابی نداده است. خود سنگ‌سفیدی نیز امروز و فردا می‌کند. 

بلاتکلیفی ستاره‌های فوتسال در ایتالیا شگفتی‌سازی سهراب در عشق‌آباد

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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بابک سرانی‌آذر
 مترجم

ورود فدراسیون به جنجال لیگ والیبال

دیدار دو تیم شهرداری ارومیه و پیام خراسان در هفته ششم مسابقات با 

اتفاقات جنجالی و حواشی همراه بود. جلسه کمیته انضباطی برای این 

دیدار امروز در محل فدراسیون والیبال با حضور مدیران عامل دو باشگاه 

شهرداری ارومیه و پیام خراسان، دبیر هیات استان آذربایجان‌غربی به‌عنوان 

سرپرست برگزاری مسابقه، ناظران بازی و داوری، اعضای سازمان لیگ و 

کمیته انضباطی برگزار خواهد شد. در این جلسه به اتفاقات رخ داده و 

حواشی به‌وجود آمده رسیدگی می‌شود.

 

سوریان جانشین خادم نمی‌شود

بعد از جدایی رسول خادم از فدراسیون کشتی، برخی از حمید سوریان 

به‌عنوان رئیس احتمالی بعدی فدراسیون نام می‌برند. در روزهای اخیر 

گفته می‌شد او احتمالا در انتخابات پیش رو ثبت‌نام خواهد کرد. با این 

حال آن‌طور که خود سوریان به »ورزش سه« اعلام کرد، هیچ تمایلی به 

ریاست فدراسیون کشتی در شرایط فعلی ندارد. این مرد طلایی کشتی 

فرنگی ایران که از حمایت همه‌جانبه اعضای مجمع فدراسیون کشتی از 

رسول خادم باخبر است، خوب می‌داند که در صورت ورود به انتخابات هم 

ممکن است شکست بخورد. 

درخشش ایران در رقابت‌های جهانی کاراته

در آخرین روز از رقابت‌های کاراته قهرمانی جهان ۲۰۱۸ اسپانیا، تیم کومیته 

مردان ایران با ترکیب سجاد گنج‌زاده، صالح اباذری، بهمن عسگری، علی‌اصغر 

آسیابری، مهدی خدابخشی و ذبیح‌الله پورشیب در دیدار فینال مقابل ترکیه 

۳ بر ۲ به پیروزی رسید و برای سومین دوره متوالی مدال طلا را از‌آن خود کرد. 

در دیدار رده‌بندی کاتای تیمی نیز ایران با ترکیب ابوالفضل شهرجردی، علی 

زند و میلاد دلیخون با همین نتیجه ترکیه را شکست داد و برای نخستین‌بار به 

مدال برنز دست یافت. به این ترتیب نمایندگان کاراته کشورمان با کسب دو 

مدال طلا )بهمن عسگری، کومیته تیمی مردان(، یک نقره )سجاد گنج‌زاده( 

و سه برنز )ذبیح‌الله پورشیب، هامون درفشی‌پور و سارا بهمنیار( به کار خود در 

بیست‌و‌چهارمین دوره رقابت‌های جهانی کاراته پایان دادند. 

منهای فوتبال

آگهی تجدید مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سیرجان در نظر دارد محل آشپزخانه و 
غذاخوری دانشگاه به متراژ 900 مترمربع واقع در بلوار دکتر صادقی 
را به صورت اجاره از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجد شرایط 
واگذار نماید. لذا متقاضیان شرکت در مزایده می‌توانند جهت 
 www.iausirjan.ac.ir دریافت اطلاعات و اسناد مربوطه به سایت
مراجعه و تا تاریخ 97/8/30 پیشنهادات خود را به آدرس سیرجان، 
بلوار هجرت، بلوار دانشگاه دانشگاه آزاد اسلامی سیرجان ساختمان 
دانشکده فنی دفتر حراست تحویل نمایند. ضمنا دانشگاه در رد 
یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار بوده و هزینه درج آگهی‌ها 

به عهده برنده مزایده خواهد بود. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سیرجان

آگهی مزایده عمومی )نوبت دوم(
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان( در نظر دارد اماکن رفاهی خود شامل: 
بوفه دانشکده علوم تربیتی، بوفه 15 خرداد، کافی شاپ دانشکده علوم تربیتی، رستوران 
فجر و بوفه خوابگاه خواهران را از طریق مزایده عمومی به افراد واجد شرایط واگذار نماید، 
لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به 
آدرس اینترنتیwww. khuisf.ac.ir قسمت مناقصه و مزایده مراجعه نمایند و حداکثر 

ظرف مدت 10روز از تاریخ درج آگهی اسناد مربوطه را تحویل دانشگاه نمایند. 
شرایط: 1- شرکت‌کنندگان در مزایده ملزم به واریز مبلغ 10% قیمت پیشنهادی 
سالانه خود به صورت چک تضمین شده یا ضمانت‌نامه بانکی در وجه دانشگاه یا 
واریز وجه نقد بابت تضمین شرکت در مزایده و مبلغ 500.000 ریال بابت خرید 
اسناد به شماره حساب سیبا 0223255621008 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
اصفهان )خوراسگان( می‌باشند.  2- هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد.  
3- دانشگاه در رد یا قبول تمامی پیشنهادات مختار است.  4- متقاضیان جهت بازدید 
از اماکن مربوطه حتما از ساعت 9 تا 11 صبح و 2 تا 4 بعدازظهر با مراجعه به اتاق 

128 و هماهنگی با مدیرکل امور دانشجویی اقدام فرمایند.  
روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی  دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
اصفهان)خوراسگان(

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب هادی براتی فرزند حسین به شماره شناسنامه 
55939 صادره از مشهد در مقطع کاردانی رشته دامپزشکی صادره از واحد 
دانشگاهی بجنورد با شماره 182004684 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد بجنورد به نشانی بجنورد، خیابان دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

بجنورد ارسال نماید. 

سند مالکیت خودرو مزدا سواری مدل 2013 به رنگ سفید به شماره موتور  
Z 6 A 91509 و به شماره شاسی JM 7 BL 1 SZXD 1371755 و به 
شماره پلاک 33972 – اروندی به نام مریم طاهرزاده مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سیده‌ربابه موسوی فرزند سیدمحمد حسین 
به شماره شناسنامه 2380008418 صادره از ممسنی در مقطع کارشناسی 
رشته شیمی کاربردی صادره از واحد دانشگاهی آزاد گچساران با شماره 

0646767 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 
می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد گچساران به نشانی 
گچساران ارسال نماید. گچساران- مجتمع دانشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی

مفقودی: سند سبز-کارت سیستم: پراید تیپ: سایپا 131 اس ال  رنگ: سفید 
مدل: 1391 به شماره انتظامی ایران 84/ 786 د 92 شماره موتور4723856: 
شماره شاسی:S1412291134751          به مالکیت آقای محمد شهدری‌نژاد 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب لیلا بختیاری فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 
4049 صادره ار تویسرکان در مقطع کارشناسی رشته زبان وادبیات فارسی 
صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 821150261401 مفقود گردیده 
است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، انتهای بلوار 

موذن ارسال نماید. 


